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1.) 2z ablaktbrld £5 ablakmosd

— gllendrizze

Lok

o

.

_e el az ablakidrld es —mps6 miktdésének ellenbrzését

— végexz
folyadékszintet

o7 =zblakmosd fartalyban 2

_ icmertesse, hogy milyen folyadékot kell 2z ablakmosdba
+olteni :

reeg

ey

27 ablakifrld ellendrzését csak nedves szélvEddn VEgEZT
hetijiik el, vagy ki kell hajlitani az eblaktbrif lapétokat- = |
{Igy ellendrizzik: kopas, =valaés, hidnyos, betore gzettsgg.)
Ellenkezd esetben 27 apr0 szenny=zhdések pl. poxr, homox sth.
ssgzekarcoljék 2 1&t6feliileletet. £ karcolésok — kiilosen
gjszaka — ¥i nem szémithatb I ' T

~ Altzléban 2 Filke szélvéd
xapcsolbja- Mikpdtetsse: = I0BI
ponti kzpcsold kulcsanak bedugé
ka1 cs0i038) - IE—

=3

eil az =bhlekmpsiba

_ femertesse, hogy milyen folyadékot X
toltenl

az ablaikmoss folyadékba ablaktisztitészert Entink, amely
zsirpldd hatésé&nél fogva & bogarakat kdnuyebben eltavolitia.
melen — kilonbs tekintettel a fagyésveszélyre -~ fagyallt
folyadékkal yevert tisztitoszert Bntiink a tartdlyba. (spe~
cidlis tEli ablakmos6iolyadéek, demzturalt szesz, glicerin)
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2.) B paszertébla; miiszerek; ellenérﬁzlémpé}: &c kapcsoldk.
miszerekets ;smertesse féladatuka‘t

tesse, hody melyik 'mikar

51impakat, ismer

perendezéselk }apcsololl

_ mutassa med 2 yilizmbD5
- ==
= = "n:"_ _'! = = -'A ‘7- ..' =
2 2. ¢z . abrz 2—-€5 iszere @ 1evegony Asmé 2 4—e5 miszere
a2 fo-_dulatszéin—, SEbEESégméré 5 ﬁzjeméraszémlélé. L 3. 5% ahra
1i—es mASZELE az ﬁzemaﬂyaggzin‘-méréj a 12-e5 2 nirdfolyadék homé-
roje- )
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— potassa meqg 2% e1lenbrz0lémpkat, jcpertesse, hogy melyik mikor

és hogyan jelez
4. 8Z.

ampaja {zbld),
sen a

r&nyjelzd elleﬂérzé
(o= Jj séq, melyet Ieszl T

B 2. BZ- sbrén az 1-€5 1
e

a 3-as 8 xombinalt ellend
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4.) 2 szelephézag beallitésa
— mondja el, miért szikséges, €s ml 2 Yivetkezméoye, ha =nem

megfeleld a szelephézag
— mutassa meg, hogyan kell szelephézagot .beszabilyoznl
. = PP —_ =

ic mi a kbvetkezménye, ha nem

— mondjz el, miért szikséges,
megfeleld a szeleph&zag

1 megfelelo vez€rlés grdekében — tekimie e
notaguldsdra — @ MOLOT {izemmeleg &llapotéban 15 tokéletesen kell
2 szelepeknek zdrni _

Ta nincs szelephézag, atkor Gzemmeleg 1lapotban a szelepek
nyitvea maradnek; ezért @ motor rosszul, Vagy gy altaldn nem mi-
15dik. Ha pagy & szelephézag, akkor 2 szelepek késon nyitnak, ez
t=1jesitménycsbkkenéshez, notor thlmelegedéséhez, szelep: gEgés—
hez, €s a szelepek kopogaséhoz VezZet. ‘

: 5
(D1 571V 0 i
Iipuz C . )
n begllitds a himba vEgED B 1 6t
Z: 1= lets ETE felsb
galty L
b a £11itdst fgy todjuk
ok sgakor 2 veles B0y
k¥ egy hézagot a himba &
csavart ellenanyid
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5.) & motorolajszint &s ellenbrzése

yégezze €l 2 czint ellenbrzéset

|

motorolaj

I

mutassa meg, bol +51thetd be 2
ce az olajszint valtozasapak {csbkkenésének,

TS

ismertes
emelkedés) okail

e

plajszint yAlipzésépak {csékkEﬂésének,

~ ismertesse A
povekedés) ockait

CsBkkenés okai:  ~ folyas, gziVATgas -
' - az olaj ggesterbe jotva — kékes fiisttel €s
a kipufogén &t +Avozik. (a motor kopoit)
—_olajlegézalés ,
~ hitofolyadék xeriil az plajozédsi rendszerbe
endszerbe (thi-

Z mdvekedés okal:
~ g&zolaj keril &z plajozdsi T

hatstt motornal) -



6.) A motorolaj nyomisanak ellenbrzése

— végezze el a motorolaj nyomdsinak ellenbrzését

— ismertesse, bogy mi a teendpje, ha az olajnyomds iizem-

kozben megszinlk
B T e — ; {L—-—-— — e
o
— végezze el a motorolaj nyomdsanak ellendrzését

2116 motor esetében a miszertdbla dram ald helyezése
ntén, ha az olajnyomis—ellendrzoldmpa (4. sz. &bra) vildgit,
akkor a nyomdsellendrzd. remdszer — valbszindleg J6 —, tehat

] itdsa vidn ha az ellendrzdlémpa kialszik, @z ole-

ESzben megszlnlk
Ha az olajnyomds jelzdje vilagit jar0 motormal, vagy

a migzer mntatdja 0 - t61 nem tér el, = motort dzomnal le
ke 3115{tant, tovabb Tzemeltetni tilos, mert felisheiden

Ha nem tudok meggybzodni arrél, hogy az olaj a kenendd
elyekre (henger, dugattyi, fotengely, szelepek ) eljut,
abb fizemeltetnil, mert

motort SEI‘HIIlKEDpF‘D nem szabad tov
vid idém beliil tOnkremegy.



7.3 Motorolajok, motornla]CSETE
an oszialypzzuX & sotorolajokat, €S miként

mondja el, hogy
z olajat 2 motorhoZ )

walaszija mEg &
mondja el; Hogy kb. hiny izemdra gtin kell =z olajat kicserélni

¢ tisztitas =0l

—

icmertesse 2I olajcserét,

_ mondjz el, hogysDd osztélyozzuk 2 motorolajokat,
meg 22 plajat 2 motorhoz

valaszija

n  FETOR C83-
fizemanyag elfoo:
_ iegmeriesse 82 FritasAt

;%LGolaji:sgré,t "*ii‘d%{g '_iz moi-:m-él kell vEQEEDL, £5 =zzel
ggj-:_d hen ¥ell a2 sIiI ¥ic vagy Tiszhltadd. Qgedégnél =
c5aT0IT £xpol 25 1 =1.2rmikoT BZ =1hasznéli olajs lesngedtik,
sz ola)leeTEsZ nagneset letBrblve helyeszzik ViBEZA, maijd
a megieleld T gs minbségl pla] betplifse utén gzintet
Ell;ﬂﬁl’zﬁn_:, :



Olajszfird tisztitdsa centrifugal szfird esetén:

1. B sziirbhdz leszerelése

7. A forgddeb leszerelése

gtszerelése €s a belsd
yolitdsa az oldalfalr6l

17 alj- és a paldsirész 52
falrcl a szennyezbdés elta
(puha anyag, 1a)

(SE)

.—10._



8.) & folyadékhiités ellenbrzése
- végezze el 2 folyadékszint ellendrzéset
~ ismertesse az utantolteés szabalyait {balesei— &S
motorvédelen), tovabba az utantoltést (hova, mit)

2 hit6— és fitbherendezést

- mondjz el, hogyan kell
légteleniteni

2 Folvadéksziniet =
=k zarsfedelér s

o migzakkezds
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+ kbzepes fordulaton jaraitva
pldalrsl megkbzelit-

hiba esetén a moLforx

ce—ig visszahfitve a zarsfedelet —
ve, takarva — xell levenni, majd fzemkSzben lassan, Sza—
kaszosan potoljuk a hidnyzb folyadékot.

T m

&

oy =)
L |
d

— mondja el, hogyan kell a hitd- fitsberendezést

légteleniteni
A légtelenitést kbzepes motoriordulat mellett

(kb. 1200/perc) fizemmeleg Allapotban kell végezni,



B RPN

ayar, {&lialaban a

Ha van a rendszerel 1ggtelenitd cs
) annek megnyitéséval buborékmentes

fitoradidtoron

&1lapotig hagyjuk nyitva, majd elzdrjuk. Ha nincs,

akkor a motor huzamos jaratésaval (Enlégtelenités)_
érjuk el.
2 Folydék

rziptet mindket esetben ellendrizzik , 2
kell.

rint p6tolni

czintet szikseg BZE
— yégezze el 3 hitd— €5 fitsberendezes tEmiteitségének
ellendrzéset

2 tomitettség =1lendrzését motorizen xpzben az indi-
+&5t kovetOem,; 65 Tizemmeleg s1lapotban 2 teljes rendsZETED
{kii1onos tekintettel 2 leereszid nyildsoknal &g csoceat-
lakozasoknal) xell elvégezni szemrevételszésssl ill. tapin-—
e -
tascal.

- 12 =



9.) Az ékszij feszessegének ellendrzése
ellenbrzés . {bale-

gedett beha] lésa

d
=

ismpertesse, hogy mikor végerhetd el

cetvédelem), €S mennyi =z Ekszi] megen

— végezze el BZ gkszi] fegzessegenek e1lendrzését €S
gtinaliftasat, ismertesse a nen megfeleld Exszijfeszesssey
yHvetkezményelt ;

I
 bogy mikor végezhetd el 2z ellenbrzés {bale—
: + behajlasa

g5 mennyi 2 girszij megengedst

- ismertesse
cetvédelem),

Coak 4115 motorndl végezhetd. .
2 megengedett behajlés: 15 mm kozépen & t&rcsés
yolabbi ponton, ) W erdkife]tés melleti.

gzereljilk le a generator vedelemezEét.A 11. B2- Abra 1—es
3-as csavarjzit meglazitjuk, & xivént feszess£QEL bealliz-
g5 addig feszitve rartjuk, mig az 1-€5

3—gs cpEvar meghiiz&sa

Jjuk szerelovassal,
csavart a feszitdiven rBgzitettik. A
»tén ellenbrizzik a feszességet-

= Ha tnl feszes: A szivattyd €5 & gensl
sz4ij €lettartama csokken

sror csapagyal

rsnkremennek, az €k
£5 & generatoer rpliése nem kielé-

- Fa til laza: A hfibés
gitd vagy megszinik, az £kszi] megakad, 1ecsiiszhat, elszakad-
net. (Ba & nfitofolyadek ralmelegszik, €S ha ezzel egyidejileg
aldsziniseg-

+pltés £sak magas fordulatsz&mon VAl akkor nagy Vv
gel gondolhatunk arta, hogy az €kszij laza..)
3 's

= 13 - . #
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~ mond]

7 tiizeldbanyay mennyiségének ellendrzése
:a el, hogyan e1lenprizhetd @ tiize

10.)
loznyag mennyisége 2

+artélyban

yicztitasat

Eanyag"tartély

— Icmeriesse 2 tizel

— mondjz €l, hogysh ellendrizhetd 2 tiizelbanyad mennyisege 8
tartalyban '
fsz6s rendszeé 1EYLromos Jjeladd,

a.) & taftélyba giillyesziett

valamint ezzel vezetidkes kapcsolal than léa@ a 1uszpr¢a1on

elhelyezett Zzintmérd 1 R minimalis ZaT je1zoianpa segit—
-segcvel.(ﬂ_bETendezés csak bekapcsolit i é amkapcs0lo, €s
bedugott kOzpoRt: kapts colpimlcs mellett miikddik) -

bh.) & jelzérendszer megnlbésodésa ccetén a bebntd gyildason ke
—epztiil bedugott Jérépélca segitségével (ha nIDCS beépitelt
szUro, ”lopasgatlo” il hullZmzasgatlo ) vagy & tartaly meg-
:?pogtatasaval ishet kbvetkeztetil snnak nangjabbl @ toltoti-
s5EJIE-

~ ismeriesse 2 itzelﬁanjag—za:télf tiszil

2.) He 2=z i1epitBszird gvzkran £152ZBDIYEE
Jeereszifs. =H 1eE€rEs
sg 1-2 1it geresziés
csavarhatd. 5 ntén &r

L.y 100 idzembTa uLan, 311. gyekori cnguléd
1e kell #riteni, ie kell gzerelni €5 I
+Bbbsz0T é?éblitenz.(?elﬁéltés gldtt g

- 11_} E



11.) B dizel +izelbanyag-ellatd karbantartésa

— putassz meg 2 tapszivattyit, icpertesse feladatdt £s karban—
tartésat

mutassa meg 2 f5sziroket, ismertesse foladetuket Es karban—
tartdsukat '
mutassa meg a befecs ndezd-szivattyit, mondja el feladatat,

-utassa meg az olajszint cllendrzésére és az olaj abantilEe-

sére szblgdld nyildsokat {ba pincs a mOTOT olzjozdsi rendsze—

rébe kotve!)

k=
i

b st

1
%—‘—"—f."ir
s BEee s I ;
;’f‘"@*’j J *{ﬁ—ﬁ = ; {‘ B
’,ﬂ s i

gbrén a 3-as jeld.Feladat: 27 alacsony
8 bar) +iizelpanyagrendszer ellétAsa bu-
lajjal- ¥arbapntartéea: 200 fizemSrénként
+arralmanak kidntés, A szivattyld &tmosa—

a 1zZ. 52
nyomésﬁ (1-4-1.
borékmentes gazo
az {ilepitdpohar
sa gézolajjal.



— mutassa me
+artisukat

Karbantartésa:
{az adagnltelemket & gézolaj keni),

kxenési rendszerd, =3 rendszerébe kOLik be.
(ZETOR 6211)Rz BT
szintjét méropaled
xét jelblés kOz
Az adagoléelemEknél
higitja, annak kend
csere szilkséges-
ellen6rizni ill. ,
szivattyl 6lemzATJ&L csak szakembeT +&volithatja ei-

g a fgczfirbket, ismertesse feladatukat s karban-—

veladatuk: az elpszirt lzemanyagban

visgzamaradtigenapzészennyezédések

yigzirése. & I0szZRr0 (111. finomszi-

rp) — &ltaldban — ket 1€pcsdE: az
elss a durvaszird (filc), a mésodik
c Karbantartas:a

i msZuL
beréteket 600 0. ntén cserélni kell
(esteleg a filcbetét gdzolajban -
benzimben tilos! - 13 kimoshatd)
Tiszti{tds vagy C5eEre gsetén 2 hé-
zakat s az elvezetd csdveket 15 kell
mosnl
— putezssz meg 2 befe:skeziezﬁ—szivaztyﬁtj mondja el isladalat,
mutassa mEJ 22 plajszint ellenfrzésre s az 012] utdntHlté—
cirs szolgseld myilasokati {na nincs a mOLOT piajozasi remdsze-
rébs kbive!l} '
1. mérbpélca | _gpon e 3
2.y leereszifnyilés : Rl 1
3.}=bs§ntényilés ey | R . r;\)ﬁ
4.3 kbzDs +iizeldanyagCcsatorna I~ ' . -! i
5 ) ell;aorzécsa"az " = ; )f
L /,/
0 13 @_a/
s gt
LR ! A—2
15. abra
Feladata: & dizelmobtor hengerében Hsszesiritett magas
nemerséklet (500-600 £°) +iszta levegbbe, & MOLOT fordulat~
szamat6l foggd idgépontban, meghat&rozott nyomast {1D-30 HPa)
g5 mennyisegh gézolajat JuLassod be.
vkei kenést igényelnek

= szivattyd emelODUt]
megolddsa lehet bnallo

vagy a mOLOT kenés
4116 kenési rendszeri szivattyl kembolaj-
val kell ellenfrizni, ahol a gzintnek a’

ere; 200 ii6. utan.

1&vH résolajveszteség a kendolajat fel-
képesseget roptia, - 11yenLoT adagoléelem-
5 szivattyfhoz kapcsol6do gzabélyzbban 1s
cserélni kell az olajat- 2 befecskendezd-

+ Xell lennie.Dlajcs

- 16 -



12.) B dizel tiizel6anvag-ellatd rendszer 1égtelenitése
— putassa meg 2 riizelsanyag-ellato rendszer szerelvényeit,
ismertesse feladatukat :

— Yészitse €16 a 1égtelenitéshez cziikséges szerszamokal
_ ellenbrizze = tartalyban tizelbanyag mennyiséget

—e115+6 read

végezze el 2 t+iizeldbanyag

rendszba Felbphice
Wavramdl: 4 o2z firs Diephd; 5. ﬁ;qiﬂ:}g&: E. ¥anyoeodsh myo-
omdyazzidk; 40, B3 yoibd_r-

§5. dbrx. A Al dlnpiBzryrp B0 be

1. mrdly; 2. wiedmesep; 3. £

ndwezEdh: 7. FAMETID I, Ppwomb snspl ¥ Hrpyedzl

YAy T1. rngymy o dverri 12 - 13, rhaoh) YiHTRVE
135, xuelbaya) yrerme=aed v,

nyomdr srnbblyars LIBEP]

ot cxh; 14, acepeld XI-

146, Abra

Ix "U] 1.



A 16. sz. &bra jelbléseivel:

Feladata:

Megnevezés:
Tizeldanyag-tartaly(1)
Elzé&rocsap(2)
Szivovezeték(3)

-> A gézolaj térolésa. _
Jzemzavar esetén biztonsdgl zaras.
A gézolaj szdllitdsa a tartalyb6l a

tapszivattyihoz.

=
=¥

2 gézolajban levd viz dlepitése.

Eloszirg ilepitd(4) =

Tapszivattyld(5) , -> 1d. 11. kérdés.

Kisnyomidsd nyomévezeték(b)—> A. gazolaj szdllitdse a tdpszivattyi-
. . t61 a finomszird(k)hoz.

Finomsziro (k) (7) -> 1d. 11 kérdés. ,

Légtelenitd csavarok(8) —> 2 kisnyomdsi rendszer légtelenitese

Kisnyomdsii nyomdvezeiék{J)—> & gdzozlaj sz@llitdsa.a f0s20r5tcl a

kx6z5s tlzeldanyag csatormdhoz
Adagoloszivattyi(l0) —> Wegynyomas elallitasa.
Nagynyomdsl csovezei€k{1i)-> & gizolaj szAllitdsa az adagolSisl a
porlaszidig

Porlaszid{12) -> L gézolzj porlasztdsa

Résolajvisszavezetd cs0(13)> A fel nem heszndlt giézola] visszaveze—

2dagols tilnyomds szabdlyzd> Az zlacsonnyomdsi részben ea 1,4-1,8

szelep(14) - bér ayomds létrshozdss

Tiizeldanyag visszavezsid —-> R feleslsges gazolaj visszavazeifse

cs6(15) 2 tartélyba

— kézzitse 218 = légtelenitésher szilkséges szerszimoizt

= megieleld méretd villésknlcsok(37,19,22)

= N2gy CcEavarnuzZo

a tartaly feltditbtiségének ellenbrzése

=kisnyomdsd rendszer:
nt&n megnyitjuk a csapot. E16szO0r A durvaszizot 1egtelenitihk

a szlrohaz légtelenitd csavarjénak oldasaval majd oldjuk a finom-
szfirbn a légtelenftdcsavart €5 a kézi tdpszivartyit addig mikSd-
tetjiik, amig a kidramlé ghzolaj buborékmentes nem lesz, majd a 16g-
telenitd csavart elzdrjuk.A kettos finomsziirdnél a m&spdik szlirdnel
ugyanigy j&rnnk el, majd az elozbeknhez hasonlén légtelenitjiik a be-
fecskendezOszivattyli  kbzfs  tilzeldanyagesatorndjat  is. (R
tédpszivatytyd kézli mikSdtetdjét visszacsavarjuk).

=pagynyomdsi rész: a mnyombcss felsd csatlakozdsénak fellazitisa
ut&n (teljes toltésre &llitds!) vagy dinditdmotorral, vagy az
adagolselem dugattyijénak csavarhiiz6val vald mozgatdsaval (lgyelve

a bitykdk &1l1éséra) végezhetjik. , .
& feladat elvégzése utén a csavarokat meghfizzuk, a tbmitettséget
ellendbrizzik. :



13.) B szivbesd
mutassa mey 2

ismeritesse 2 leve
karbantartését

g a kipufogd berend

motoron & leve
iyen fajta crirdket alkalmaznak 2
gbszHI0 szlirbképesse

ellenbrizze a_kipujogé
—facsa meg 2 mOLoron

ezés ellenbrzése

gészﬁrét, mondja el, hogy mi—
leggyakrabban

Enek ellendrzését €s
g

erendezést _ R
levegbsziIot, mondja el, bhogy mi—

leggyzkrabban

b1l
lyen faj

X

+5 sziroket 21kalmaznak 2
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tds szerint 5
sz&l1l1itas) — cserélnl k

levegbvel beliilrsl kifel
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ruh&val toroljik ki :
2 ciklonos szfird {17- abra) +isztitandd £s a szirdben

levd olaj cserélendb. RI clajtérolo edényben (18. 52 &bra)

levd olajat ledomtjilk, az plajsarat gazplajjal kimpssuk, s

majd az eldirt szintig tiszta motorolajjal feltdltjik. o

2 mianyagszalbetEtes szfrd az olajtartdly yivetele utén le-

felé kihiizhato, €5 petrsleumban Vagy gézolajban kimosando.

nt&n kell elvégezni.

rzt EZETOK traktoroknal 100 6.

ipufogb berendezést.
relezéssel — Bz €pseget, £5 &

Ezikrafogéképﬁsséget gszaka
{tﬂzveszély} pot-

— ellenbrizze a k
Ellendrizni kell az — sZENTEVE
+bmitettséget- (mérgezésveszély) a2
teljes toltéssel fzemelve Figyelhetjik meg-
szikrafogs) : o

FIRAE AN e
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14.) Rz akkurulator elektrolitszintjének gllenbrzése
.— wégezze el 2 szipt ellendrzését
— mondja el, hogy mikor megfeleld a folyadékszint magassaga,
és a hiany mivel pdtolbatd

~,*—4—#—ﬁ—ff~——ﬁ*—é;lr?—:H

. — végezze €l 2 szint ellenBrését

)=

korszer

¥arbantartast.
Mianyagtartaly gsetén Ia
gem Atlétsz6, akkor a2 zarokupak
szemrevetelezéssel. Ea igy sen m
gasédval, amelyert & sav DnEm mal £5

mot, pl. fveg, fapalca.

n

rémmel semmiképpen ne pyaljunk az akkumulatorba! Ennél a
slomlemezeket ne sértsik

médszernél Hgyeljink arra, hody a2
meg - : .
— mondja el, hogy mikor megfeleld 2 folyadékszint magassaga,
&5 a hiAny mivel potolhatd )

A folyadékszint xor megfeleld, ha sav minden
celldabehn 1 cm-rel ellepi az Slomlemezeket.

P&t1Asa desztillalt vizzel.{Balesetvédelem: a sav mat, a

pdrt, a rnhézatot roncsolja-)

magassaga ak



15.) Rz ekkumlator sllapoténalk gllenbrzése -

+51tottségének ellenbrzéset (sav—

— yégezze el az akkumulator
egyszeri mbdszer)

cfiriséy, fesziiltség 25 az
saruk, valamint fedél tisztitdsat

4 et

_ yégezze el a pblusok és =@

— yégezze €l 2z akkumnlator toltotiségének gllendrzését (sav—

siriség, fesziiliseg &s =z egyszerl modszer) -
a_jEEVSLrﬁség'JéréSSSI
,///::? : a dLgéCEEVEIDL_ﬁlCSEVEI:EB ntan folye-
=z 2rms ¥211 szivna Z—Arefl
| ; déxot k=11 szivol a mETOCE0DE-
2 Lq . 29-32 Be® —> tolidit
\%Eéiw« 95-25 Be® —> tiltésxre szorul
j -25 B —> lemeriilt
Ji_‘:f‘. < 2 Dl —
RTE= : -
5. )cellaresziiltseg mirésss]l (killsd hidas akkmmnlétornsly: .
& - 2,0-2,2 vV -> tbltbit
1 e 1,8-2,0 v -> tbliésre szornl
ézij ~1,8 ¥ = lemeriilt
—.; ‘_’_9::/ 2=
‘:“iy/ P 2"_ é’DTP
\3,,— > Lo
g_jxalocstEZthség méréssel:
e
j - ¥BTTIXUIS HATARFEEZULTSEE ERTEKER j
I_..—-———f 4
- WY | WEY ] 1Y | 15¥
3. E2.Ah s0...858 AR ‘J B83...110 40 f 120...7i0AN
- AT-I000
AT-11D0
AT-1300 "
gy oihel pllcnd s J T merivel sllendlizs] :
24, abra
d.)egyszeri mé&dszerrel:
Bekapcsolt fényszordk mellett inditva a motor:t a I£ay— =
saga: :

sz6T6X fényereje, & motoT indithaté
yismértékben halvdny —> tOlEbott

nagymértékben halvéAny ~> toltésre szorul
nem kfpes a motort beinditani —> lemernlt

— yégezze el = pbluspk €s a sarnk, valamint fedél tisztitasat

~ ¥0lsd mosds vizzel, mostkefével
- garuk, pblusck tiszTitAsa saruti

akkor celszoplovaszonnal)
it véxony huzallal tisztitjnk.

- dugbcsavarok szellSzofuratal
—_ 231 ~

sztitd kefével (ha nines,
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16.) Rz akkumulatoer t5ltése
mopdja el az akkumulétor tBitésének gzabdlyait é5 a munka-
védelni eloirdsokat :

— végezze el az 2kkwmigtor tslidre kapcsolésat

mx:;ndja el, hogyan £11zpithatd meg, hogy az akkumulétor

mir feltoltbdotc

mondja €l az akkupulator tpltésének szabdlyait és a munka-

védelmi elfirdsokat

1. Erre kijeldlt jol szellpziethetd, RB (robbanasbiztos)
elektromos -szerelvényekkel jol felszerelt helyiség
sziikséges. {TO1LES ¥Gzben durrandgdz keletkezik)

5. 1 tB51tbHrésziilék nem lehet =0¥ helyiségben az akkumnia—
torokal. ;

3, Eptelezben elbirt vEdBfelszerelések: PVC kOiény, gumi-
kesziyi, védpszemiveg(sav £ilen); sevalld ceizme, OT
liter tiszts viz.

— végerze el a8z Skkmmuziitor tolibre kapcsolasat

1. Dngdcsavarok X1csavarasa

2. THltdvezeiék pOlnsazONos csatlakoztatésa

3. A tBliofesziiliség meghatérozass, elpvalaszids a fesziltség-
kapcsolfn. {3évleges fesziiltség +20%)

4. TE1toéram erbssEgEmEK meghatArpzésa, Eramersségkapcsold
minimdlisTa Allitasa.

5. THltbkészilek halbzatra ceatlakpztatdsa, bekapecsolAsa.

5. A tBlidaram erbsségenek bz1litdsa a fokozatvaltd kapcsolsd
segitségével. (A mETOMOSZEIED ellendrizni: az. Ah kapaciids
1/10—ének megfeleld AramerdssEget) .

A tBltés meginduldsat a folyadékielszinen megindulé buborék—
¥ézbdés is mutatja-

~ mondja el, hogyan Allapithato meg, hogy 2% akkumuldtor
mar feltdltodott

2 tpltoaram erdsen lecsDkken, Vagy 1Atsz6lag megszlinik, a
gézképzodés pedig intenziv lesz.

A t51tStiség — pontos — megAllapit&sa mEréssel t6rténjen
a 15. kérdés szerint, az akkumlétortdltdrdl vald lekapreso—

'_"Lésa ntéan.-



17.) Inditds kilsd a¥iumul&torrsl

- pondja el a bekotés szabalyait
filsd (seged) akkﬁmulétorlbekétését

_ mntazssa meg 2 ¥
© 5 peindités atani teendbket

+3 &5

rt

nditas ala

jcmertesse az i

a.) Feltételek: — megt 1elp toltottsegld 529 r
feleld veresztmeiszetl, sarukkal sllatoit
'l‘{ .

- segit
b.) Szabalyok: -~ 38 segitd személy cs2E @z inditds idejére Csat
lakoztassol
— a bekpités pOlusaZonos legyen
— nagy feliiletid, TEmes srintkazési, bizitos kapcso-
1zt l1étesitése 2 jarmiibe szerelt akkmmliior in-
ditparamkbravel :
- 2 segith sZ= mindig tartsa tavol egymasidl a
segédakk: kabelvEgeir
— mutess tEsEL
R segéd : sarus vEégeit.
A s=git aba =i=: = pozitivot
az 1nditT gt roTitdEnya lapjé—
rg, & ne Ex zE&sft TesipontIia
_ iemeriesse az inditas alptti 85 & beinditas miéni teenfbxet
2 segiib személy A jéfmﬁVELEEG stapitasara szoritsa oda
pozitiv csatlakozot, majd az inditési jelre & negativ csatlako-
-6t is SzOTAitsa & megbeszélt helyre a0y, hogy az esetleges szik-—
TazAs Te DHOZZION ijedséget, kézsérulégt.(*’dﬁkeszty’ hasznélata

sbeleket a csatlakoza-
yagy a jarmive-

o by

ajanlott)
az inditds alatt erosen szoritsa a '
or be mem indul,

si pomtokhoz mindaddig, amig mot
zetd nem jelez.
A ké&belsarukat

a segédakkumulétorrél el kell +t&volitani. | -



18.) A generaztor ellenbrzése

ort hajté Ekszi] feszesséy
pripallitasat

% I
végezze el a generat enek
ellenérzését, mutassa meg az -

ezetékek s a csatlakorasi helyek

ze a generator tpltését

- vizsgalja meg 2 ¥
illapotat, ellendriz

at a rendszabalyokat, melyeket az

~ ismertesse azok
izemeltetés kozben be kell tartani
— végezze el a gemeratort bhajtp ékszij feszességénmek
ellenbrzéseét, mutassd meg utdnil11itast
: p s
3 9. -kérdésben leirteknak megfelelden.
~ gizsgalja meg 2 vezetékek s a csatlakozisi helyek
£1lapotdt, ellendrizze 2 generitor tBliését
Szemrevéielezéssel gllendTaz
sdgi, Iémes irimtkezésekel {E5ET
1it&s, vidnhiizds), vezetEkvégek
s&g &5 szigetelés gllenbzzése
T51iésellendrzEs: — KDIPO
{EliE T
g 9}7‘7]_1 i )
— ipditdst X5%
(tbliés van)
— hz = 1limps GzemkBzben vilagit az
ZEMZEVAT
— ismertesss azokat & rendszabalyokat, melyeiet az
Spsmelieiés kbzbem be kell tartani 2
1. nz akkpmnlditorsaruket forditva bekbini tilos!
2. Vpntatfn i11. hozzékaposolt vontatminyoa elek-
rromos ivhegesziést csax 1eallitott motornil,
-kikapecsolt Zramtalanitoé fokapesold és a genss
Cator tpliovezetékének Kikoiése melleit Sza—

. +51tharamkdrt fizemkbzben megszakitani aem
szabad,. (Aramtalanitd foxaposolot ¥ikapcsolni,

akknmul&tor kabelsarut levenni tilos).

4. Ledllités ntén a gerjesztd AramkOrL megszaki-

tani.(a k8zponti kapcsold kulcsat ki kell hfiz—

T T
bad vEgezmni.
A

L

i) .

5. T5ltéshidny eseten tovAbbkbzlekedni csak addig
szabad, amig a vilagité— €8 jelzbberendezések
elsirdsszeriien mikddnek. (AZ irdnyjelzd villo—
g&sainak szdma: 60-120/min.)

il



19.) yi1agito- €s jelzﬁberendezések ellenbrzése, biztositok
o1 @ vilagité— €s -'jelzﬁberendezések ellendrzéset

— yégezie
visszajelzb 1ampak, megtekintes)

(kapcsoldk,

(tablat), €5 er£ljen

— matassa meEg 2 biztositészekrégyi

'bizt?sitét g

P

&s yelzoberendes
megtekintes )

e el a vilagitd-

— VEQEZIZ
7isszajelzd

{kapcs0l0k, lampak,,

n 2. kérdésbem leirtak S£zZe€TH
3 fﬁnkciépzébéﬂal-f
=5 berendezés E5 V1B
&bbl Eiegészitésekiel.
izni kell 2 pétkocsi (vontatmény) vilagitd— &5 Jel-
endezéseinek mikpdésetis.
55 figyelemmel kell gllendrini 2 hétp6lusl dugds csat—
-5 kirdzodss slleml rBgzitéstt g5 a vezste: &llzpotat.
(ne 1légjon 2 talajl '
3. Ellendrizmi kell
potat =mely €58k
s€g, ¥zrrcolésment
— mutassa =mEQ ° LIELO
birtositdt
2 blztositésze;réL?'a_mﬁszerial alztt van elhelyszve
skapcsold pldas2 ScAn a fedil lsvehstd. BEnRe 2 db
JZdi & fogyaszitokat 311, mEg 3 db. 8 biztonsagi
filkés +Taktorpkban. ZETOR 6211)
cserénél kgzzel "% ki a hibas bizfosiibi, £s ugyan—
perszamit tEgY Tzés: SZAlEPT
; 13-
i {pl.

w ok th

1

T

e
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20.) Izzbcsere a fényszdrbdban

— yalassza ki a megfelelé_szerszémot 5 1zudt

— végezze el az izzd csergjet

— ellenfrizze a tavolsdgi &s a tompitoit fényszord miko—
dését és besllitssat {papirlap és &tvildgitasi keép)

— -

a megfeleld szerszémot és izzdt

Normal- vagy.kereszicsava
Iux, amelypek’'minimdlis %

o ot
WIS
NoEom
(e
I 5t
POLs om

=Dy gy
| wmoH

2

B

_25_
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21.) Izzbcsere az iramy] elzf lampénal
_ vilassza ki a megfeleld szerszamokat gc az izzdt

— végezze el az 1270 cseréjét

_ ellenbrizze =z iranyjelzd lampdk niikBdEset

L
R ” IR e S s
_ yalassza ki a megfeleld szerszimokati g5 az izzot
.. Wormal--vagy. keresztcsavarhiizd, .= 31talaban — 12V Ze-
sziiltsegl, 21°W teljesitményl csereszoyeizzd, esetleg egyes
tipusoknél lehet szofita is.(18. 27.3bra) Ezek az adetoX 2Z
izzok TEmrészérdl 1=plvashatok
P ol

T
@
By

r+

— gégezze el az izzd cseréjé

gy oldjuk, hogy az izz6L
g azt ki tndjuk venni.

2 bajonmettzarat @ a foglalatba nyomjuk,
gs addig forditjuk, ami
_ ellendrizze zz irdnyjelzf lampak miikbdését
nz ellendrzés Aram ald helyezett jarmivon a ¥5zpontl kapcsold

(A willogédsszam £0-120/min.)

¥ulcs benyomoti helyzetében tOorténik.
visszaszerelésnél iigyelni kell arra, hogy a mienyag bara csavarja
T4t ne pattintsuk el.

ne legyen laza, de a biT
Egves tipusoknal a foglalat kiszerelhetd a bira leszere—

1&se ne€lkul.

| - 27 =
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22.) Izzbcsere a féklZmpaban

— y&lassza ki a meqfeleld szerszamot és izzot

— yégezze el az izzd csergjet

— ellenfrizze a Ték1impEk mikbdését

_ valassza ki a megfeleld szerszémot es izzdt -

telj.: 21 [W) vagy 21/5 [¥])

1d. a 21. tétel.: {fesz.:

2 21. poniban leirtak szerint jarunk &1, de 22 egyesitett
limpatestekmél 2 kéiszalas 3775 beépitésekor EBlinbs gonddal
kell figyelni az €ltérd magassagban ievd illeszibrsepok
ks eitfre.
— eilendrizze = fEk1fmpik mikddésst
Aram =18 helyezett jérminsl végez
e 21 melett a segitd figyeli 2 l4mpa
akil ljunk kdzel vildgos (vagy valamily
SZ 2 TéklampAknak Onmikddben be kell
€5 11, ha =z {izemi Tfékberendezés az =101
' b a 10%-3t teljesiti.

— 28 —



23.) B hideg df{zel-motor inditasa

S

hogy .télen nagyobb ‘Hidegben milyen mbdon tOrténhet
startpilot, 1angizzogyertya)

— pondja- el,
nditésa {izzitégyertyés i

2 motor bei
dezés ellenbrzését, pondja el,
at mi okozZZB, ismeriesse 2

sét télen

a hideginditd beren
r kemdny kopogd JAras
Z1asztasat és kezeld

— végezze €l
hogy a moio
gizola] megy

I e

— mondja el, bogy télen nagyobb hidegben
= motor beinditasa (izzitégy’eﬁya’si st

5
i

e
£ z6
tyék iz Sgzalat
sorosan glptéi-
eliendll nak be; ET izz6-
cv a) IE: gesésénex. L ite 30-
-6 g stiiik — amig & i zhH-
= B! rds :% — mad] agolot T=
al ] fx tor-
nE )

|



2.) Léngizzbgyertya
zivocsbben van elhelyezve,

" - -A léngizzdgyertya .2 motor S 3
az ott &ramld levegdt melegiti fel, a 1&ngEz06T6 elvén mﬁkﬁ_ﬂdlk,
Indit&skor a mignesszelep @z eldtoltdit tartalybol gazolajat
juttat a langizzégyertydba- A mar izzdsban levd lzzbszdlra fo-—
a szivécsdben aramld levegbvel keve-

1y6 gdzola]j elgdzosodik, g
redik €5 meggyullad. Igy @ motorba mar felmelegitett levegd
5vé teszi a motor biztos inditésat (29. &bra)

dramlik amely lehet
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Egy£b mbdok:

N

.} Meleg helyen tarolés
) Villamos fAtoberendezés mikpdtetése a hiitbrendszer—

ben, vagy aelegvizfelibltes
Antomata hideginditok

— BD.—



¢¢ pllendrzését, mondja €1,

ndez
lsmertesse 2

racat mi okozza,
165t télen

a'hidegindité bere
yenény kopogd ja
1asztését.és keze

— végezze el
hogy a motor
gézolaj-megvé

¢ berendezés akioT oikddik helyesen, ha

ezett izzitoszal 30-60 sec.— €D pelil cse-

Ha nem izzlk fel, akkor czakadds van a2z

i1zzik, ax¥or &I dramk0r z&r-—

an, fehéren
miszerfalban ellendrzd-

2z izziitbszédla

= miiszerfalon elhely

TeszZnyevOrosen izzik.
sramkorben. Ha tal gyors
iatos. AZ ellenprzoizzdszal helyett &
1&mpa is lehet.(T-25)

;i : : adsdo

motor kehmény, Xopo

- gyuiledési wécedelem &s..2 4
-~ ghiyag okozza 3
. Rz lizemanyagiOlid =1]omasok az €V s0rdnl ristiéle gazolajat
forgalmaznak (nyari, $£1i). B téli gézola] dermedéspontjz alacso-
vabb & Xevesebb parale;tartalom miait {megasabb ceténszam),
len széri ilyst ¥=11 haszpdlni. 2 gézolajLoz dermedEspont C
nid adalex yevernetd.Iiyen pl. cec, emely 75 ml. &5 200 1 g
ajhoz keverhsto. A kever£Est 2 paraffinkivaldst megelozben X
végeznl. 2 dermedéspont csbkkentheid 5% petrdleum hozzédad
: Tirpldsnél & tizvidelmi atasitésokat be ¥el1l tariznl (DEm
t&rolhato kbzbs nelyissgben 2 j&zmvel). 2 gézolajat Svjuk a thl-
sott melegibl {a taTtalyc cpirfeszitheti), €5 & vizt6l.
&



24.) Rz elektromos csatlak

ofss ellenbrzése
_ rsatlakoztassa a potkocsi elektromos rendszeret 2 gépes
kocsihoz
115~ €s jelzaberendezések ellenbrzését

~ Végezze el a vilag
(kapcsoldl, yisszajelzdlampak, elektromps csatlakozas,
‘lampatestek) _ . - .
e Mn. = — - i

+iakoziassa a pbtkocsi elexiromos rendszerét

- {isz
kocsihoz
o
b AL
AN
o o4
r'/j‘j\;_jer i)
A3
. 5 Y
31. &bra”

Az elekiromos IZNOSZET csatlakpziatdsat 2 gpss KoOS:
sramialnitésa, £S 2 vOonBSZETEEEZEL THhgzitese nién végszhei—
jik. A ruges sarGTedél nyitésa utan 2 dugst megiel el
sethz forditva a dugaszbld 214zatba Htkbzésig bedu H
2 miitvelet erblietés n&lkhl sikeriil és A zarbTedéld
yardl, a csatlakozlatas valgszileg JO-

pberendezések ellenbrzését
elekirDmos csatlzkozas,

~ Végezze el a yilagits— és- jelz
(kapcsolékf Visszajelzélémpék,
lampatestek) :

Az ellendrzést segitd személy‘kﬁzramﬁkédesével végezzik.
wiuté&n az gépes kocsit dram ald helyeztik £58 & kdzpontl kap-
csold kulesaAt benyomtuk, milkbdtetjik az eldirt jelz6— £5
vilagito berendezések kapecsoléit, megfigyel]ilk a viszajelzb
1&mp&k €5 a potkoosi berendezéseinek mikodéset,
barmely h81y2EtébEH.Eﬂkﬁdj6
rendszamviligitasa.
zerelvény OSSZES fex1&mpa]a

n a pot-

a.) A vilAgfitéskapcsolo
kocei helyzetjelzd &s
b.) A fékpeddl benyomdsakor a &
egyitt mik6djon.
c.) Kiilpnbsen figyeljink az 1r&ny]
helyess£g, itemszam) -

elzok mikodésére (oldal-



25.) A tengelykapcsold ellendrzése
& boltjatEkanzk ellenBrzéset,

végezze el a tengelykapcsol

ismertesse &8 ytansallitdsi lehetdsegekel

ismertesse hogyan lehet egyszefl mbdon ellendrizni a ten—

gelykaycsslé_csﬁszését ‘ '

+5 bersndezé
4

mondja el a hidranlikus mikodte
mitettség,

(folyadgksziat, olajmindség, to

Y e
- v
— vEgezze el a tengelykapcsold holtjétékanak gllenbrzését,
jsmertesse. ez untanallitasi lshetbségeket
2 tengelykapcsold noltjatékat a 32. sbran 5. szdmmal
jeldlt pedal lenyomdsaval ellenprizzik

I

S

@)

32. &bra
#a zz akaddlytalan =Ads1Gt hossza 20-40 mm, akkor a Ten-
gelykapesold valbszinfleg rendben val A mérést vomnalzbval
vagy mérdléccel végezzlk, =& padalt ygzzel is oyomhatjuk. Az
ntan&llitast a pedal rudazatdn végezzik.

e
\[’b
2
Ia|
m
th
B
s
ink
»]

ismertesse hogyan
gelykapcsold csisz
etben: JATS MOLOT

{a valto egyesben) kicsé emel
lengedve & tengelykapesolSpedalt a i
cedkken (a motor lefullad), akkor a

egyébként csliszik.

mellett, behiizotl kézifékkel;
+ motorfordulatnal lassal -
prdulatszam jelentdsen
tengelykapcsold O,

a.) &116 helyz

b.) menet kbzben: felengedett tengelykap:solépedél {bekapcsolt
sebesség) esetén gédzadasia A motor felpbrbg, & JjArml-mem
gyorsul, akkor a tengelykapcsold csfiszik.



— mondja el
(folyadék

5 berendezés ellendrzéset

, 2 hidraulikus piikddtet
tettség, légteleniteés)

szint, olajmindség, tomi

erendezésben hasznzll folyadék fekfolyadék.

B mikodtetd b ]
51 a folyadéktartdly kozde a hig-

A ZETOR trakt

‘raulikus

00%-1g kell feltdltenl.
¥ell végeznl.
szint jelzdk)
folGtt legyen. A

tor egyes tipusalna
f8k tartdlydval.
27 ellendrzést het

2 z&rt rendszert kb.
ente egy alkalommal el
2 szintet 3/4 és 1/2 k0zdtt kell tartari {(nivd-
. Kbzos tartdly eseién.a szint minden esetben a gat
folyadék kb 2-3 &v ptan elhaszndlddik, cserélni

an mikodtetett

kell. ‘

2 tEmitettséget a pedél ergteljes, hosszan tart6 lenyo-
masdval Ep-a csbcsatlakozdsok cpemrevételezésével lshet €llen-
6Tizni.

. Fa a rendszerbe levegb Jutoti, légteleniteni kell. R 1ég—
+elenitéshez ket £o sziikséges. 24 peddl tobbszbrl benyomésa VULdn-
lenyomva tariva a8zt 1 +en talilhatd 1égtelenitd csa-
vart megnyitjuk, &s ami rorélkmentes folyadék jon a Iel-

' Fogbedénybs, akKXOT veler kbzbsn Agyeljink a tar-
taly Folyadikszint]



26.) 2 bajtomivek e1lenbrzése, 0lajcsere

A2 differencialmi)

ellendrzésére €5 az olaj leereszie

— mondja 1, milyen ;d5kozonként {fizemdra) £s ho
z olajat kicserélni

az olzjszint

mutassa meg- (sebességvalto, _
tspre szolgald nyilésokat

gyan kell 2

e———— e
S o

hzjtomlivekben a
= o , s T K(/J—’. R = .
— mutassa meg {sebessegvaltd, differencidlmi) 2% olajszint
ellendrzésére és az 0iz] lesresziésére szolgild nyilasoxat
' rrr*’fi T
IS T L7
2 ZETOR csaladn ey S

&s 2 sebességvaltd k&zbs }/[“ TR AT
2z olajat @ vezetdfillk L e + : ii :
= padlészintben elbels - RY - f‘“!}ﬂﬁ
~zgn]ita +2n ighet i H )iﬂ%kﬁ““‘s
avolitésa utan 1848t A= TR
rizni.{33. &bra) 2 csa a Iig’ i ’;1‘1

vz 2 nivbpalca, amelye 7l ‘;‘ ﬂ i]‘miﬁ‘\ 12

= minimum & pElca vEQS f';{ﬁ;'im 5 \\1{‘§
belefnteni. 2 sebessegy HRIRTRERIFCRTE LA
helyezve a leersszid ©5 2.  Augd

2 diif ‘
lehajtés. AZ ellendrzé hajtéshazak S5
oldaldn 1&vDd csavarDion végezhetd el {22 sbra). £33 B
Fzek szintellendrzd .£s egyben olaijbedntd nyila- =1
cokat z&rmak. A hajtéshazak aljén vannax a lee” B
avarok. Ide 1s hajtémiola] szilkséges.

H
m
m
[3n]
23
v]
0
o

— mondja el, milyed 1dfkbztnként (izemdra) £s
hogyan kell & hajtomivekben Az plajat ki~
cser£ini

Gépkbnyv szerint — fzemmodtel fiiggben —
1200 T6. utdn meleg &1lapotban, & szfrd tisz—
r{tdssal vagy cserével egyitt. { A hidraulikus
berendezés a differencidlmiben 1€v0 plajat
hasza&lja). Alkalmazott olaj: Bykomol ill.

- 35 — '

- gykomol—XK.
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27T-x A yerékfel Fiiggesztes glienbrzése
— ellendrizze a tengelyt gs a lzprugbzast, ismertesse
= karbantartésat :

_ ellenbrizze = kerék-azgyat (holtjaték)

T

fily
w0

& feladatot tiszia pétkocsin kell elvég .
rizni kell a tengelyen elhzlyezeit 2-2 db. pant
el helyzetét, Epséget, rogzitetisfget €5 3 pant

lemezbiztositdsal. 2 laprugbkitegst kpzEpen 053

ogb magcesavart. A rogokbieget B5szefogd kengyelsk
tét, Epségéi, I zitettsEget. 2 riig6lapokat dara
f {a torott lapot ¥3 kzll ceserélnl), vzlamint &
p csapszeget & biztositasit. '
I CsaEpszeger rendszerssen {50
kxBieget EVEDLE sz&t k=11 sZ2

majd grailios zgirral bekemr
Frizze & keréi—agyas (poltiéiék)

!

Z16520T
=i az =g7ik ke
+65 legyen. 2F
Logy & tengely z
balkézzel a .5
mozgatjux. Ha = i
¥opOtit, holijatéka me I hol+tjALE&koT
+terni. A tengelyel 5 DoTvAGSSapkAT 21L&
= koron&s anya K i ]
noltjé&tEk csbkke
Adalirdayi mozg
il ‘ ik

n <50
TR
v
H
e o
s
ey
m
[
J—
=
1= [
SRR



, ;
: »
28.5 hidranliius azemifgk (1&bTek) gllen

a fekfolyadék szintjét;

Brzése -
pondja el mivel

TizIE

i

R N
l;ll‘l_ltd Loy

-
1

2 Eb. 1 cm. —£n TR
tgﬁjégaﬁ:rﬁdj
lep hiba —> Fpfekhen

3 a fékpsdal nrugdzli”
nireni kxell a fEket.

féxpedsl — hE igss580 is ~ "tovig” O¥
ramitettségét javitani kell.

4. A

a rendszer
sOLOrés, ILepe”

5 p fékpedal — EDODYER © a padl6lg pyombato: ©
ges, kilazult 1égt€lenitﬁCEavaI,rsﬁlyosan ropgalodott dugattyi-
tEmités —> &rtelemszeriiel javitani.

~"37 —
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25.) R mechanikus rfgzitofék mikEdésének ellenmdrzése

vegezze el a lekaprsolt pdtiocsi rOgzitését e mecha-
nikus rogzitbiék milkodésével

ismertesse a rogzitofék karbantartdsit

T/_‘ H 5 ——r e e et e et b
. IUJ
— végezze el a lekapcsolt potkocsi rbgzitését a mecha—

nikus rogzitbIék miikidésével

=
o1
3y
l
a1l
N
e
- E
5T}

mn tn
.r_:'J
|=.
n
it
-1

=
g Oy
9]
-

[

g}

W]

M

[0y

-l tn

hy (o

M
-
[#5
4]
4
M
¢l

(()I\ it
1]

v

—




30.) Rz fizemi 1égfékberemdezé5 mikbdésének £11lenbrzése
— mutassa meg 2 EEVegaellété +pliokor czerelvényert, ismeriesse
feladatukal 2 g
norizze 2 Jevgonyomast 2 £Hltokorben, 2 1égtartélyokat
girt értékre

e
+ce fel 28 el

ismertesse

1=
3 ok

)

[

]T-".
v (D ke
m 0 v

gumiabroncsok, 5
grésének

ritp Aresjaraira kapcsolasa .
elienbrzb lAmDa inimalis Bzeml
jelzése
4. ) nyoméskapcsolé
5.) légtartdly =
tdrolasa )
siztelenitd szelep —> & kondenzviz
mutatos: tarta

nyomAS el

-> ez 2 . léampa jeladdia

as és mennyisegl ievegd
leereszi£se
1yoyomas mETESE

6.)
i) légﬂyomésmérﬁ —> edy
w&tmutatés: tartdly” sc TEkezONyONAS mérése
£di a tartalyt a kifiriléstol
-> a levegd

3] steresztd szelep 77 v
7de tartoznak még az OSszZE
szAllitésa
fegymentesité szivatiyi —> (ZETOR
mentesités .

koto csbvek —

—okon nimcs) fagy—



e

ellenbrizze a levegdnyomdst.a tbltOkorben, a légtartélyokat
t5ltse fel a eldirt €rtékre

Ellendrzés: ellendrzd lé&mpdval, nyomdsmérdvel. (4,8-5,3
bér, fjabb gépeknél §,2-7,3 bar)

A feltdltést figy kell végrehajtani,
fordulatszémon j&ratva, — s5z016 jarmivet
? ' — egy poéikocsis

hogy a motort koOzepes
3 perc alatt
szerelvényt 6 perc

]
O

— k&t pbitkocsis szerelvényt 8-3 perc
alatt tB1tsbn fel. FeltBlidit &llapotnak az szdmit, amikor a
nyomasszabalyzs lefdj, ill. a kompresszort Gresjaratra kap-
csolja. B tdltési 1dot Sraval ellenfrizve, ha sokkal hamarabb
feltdilt. a légsiritd, le kell ellenﬁ_iZﬂi, hogy a tartdlyban
nincs—e, kondenzviz. Ha az. eldirtnil hosszabb a feltdltési
ida, akkor a rendszer valdsziniileg tomitetlen. R toltokdr akko
kifogéstalan, ha & ledllitoit motormal a feltOliott Tendszer
nyomésesése 10 perc alati kissbb 0,1 bar.



31:)'ﬂ,légfékb&renﬂezés_Ellemﬁ;zése

— mutassa meg a sziirdi, 2 vEdbszelepet, €5 2 levegbtartélyokat,

jcmertesse feladatukat

— 211apitsz meg, hogy 2 sziirot kell-e yizteleniteni, ha igen,
végezze €l a yiztelenitést

e g1 a tartalyok +iztelenitését, mondjz el, hogy mi 2

£s elmulasztisinak

2zménye awiztelenit

meg 2 szirdi,

2
—+esse feladatukat

£g) g
1€g; & fizemza
hogy -51vokbsl &

jon & aritd Ielé.

= bespitenek egy D1z~ 38. &bra
amely 2 mgomésszabélyzé szelep meghiba-
rédi & tartalyt & fs1robbanasiol. EZ
zterdd Os55Z2 & vadoszeleppel. )
+Aly {vonitaidn €5 pStkocsin 1s ki15n—kilon)
£18 mennyissgl {10 i £5), &5 nyomasih

Amennyiben ki15palld egység, télen naponta, nyAron hetente
le kell engedni. Ha 4 nyomésszabéljzéval pgybe van €pitve,
axkor minden leffvaskor az filedéket antOmatiknsan kifujja a

gzOrobol .



— végezze el a tartalyok viz

m

I+

telenitését, mondja el, hogy mi 2
Imuizsztasanak

ySvetkerménye a vizteleniiés e

2
vizt _
diExet
Cs2pDos 1jes
Szed 1 b2
szelep DeEnyo: Znva

& 5 sniTELE gsa a l1égigk
agvAs&t okozza, igy & 18K mikodéskE



132.) A,légfékberendezés ellenbrzése
— putassa meg a fagymentesitét, jsmertesse feladatat
elni

1, hogyan kell 2 fagfmentesitﬁt kez

— mondia €

e gl = Fagymenies
£s utant&ltéset

itoben a folyadekszint ellen-

g & fagymentesizbi, sipertesse feladatit

2 rendszerbe JuULOLL kondenzViz
fanéleztjzﬂak ccDkenniése.
. -1
J
(TE5
7 -__4--3
; q

i
"y

=\
(YRR Y

N\

— mondjz el, hogysm =
2 fagymentesiid tartélyéba etilalkenolt, alt
cZeszt vagy gilkolt +arraimaz6 folyadékol pl. vallo)
+51tink. Inditas elftt £-5 befecskendezZEsT vEgzink 2 kezi
fagyme;zesité“el, majd a legrartaly Fe1tBligse ntan a fék~-
pedédlt +Fbbszdr ayomjuk MEg, hogy minden ova €ljusscn 2
Fagymentesitd folyadék. Ha pétkocsit vontatnnk, akkor a poT-
¥xocsl 1égfék:satlakozé fejébe 1is pntiink 3-5 CCO folyadékot,
gs ilyenkor 1s mikddtet]ik a fékeket.
ben egy Oranal hossszabb ideig varakozunk, akkor
fekezést vEgzink.

kendezést €5 pgy-ket
1pyvo vezeLéket bont-

knal 2 1ég5ﬁritétél 7
cm folyadékot. Bzt fagyveszélyes

Ha napkoz
Srénként egy befecs
A ZETOR traktoro
jak meqg, €8 oda Botik a 3-5 C
idpszakban havonita ismétlak.
— végezze el 2 fagymentesitoben a folyadekszint ellen—
orzéset s ntdntbltéset ,
A fagymentesitd tart&lyaban — rélen — pmaponta £llen—
prizzik & Folyadékszintet (jeiig vagy tele) a hidnyzs mETRY™
nylséget pténa kell tolteni. ;



- — ismertesse 8Z 0¥~

33:) A 1égfaé}:csatlako:~56k ellendrzése

vagy vétvezetékes légiékkel szerelt pot—
¥ocsi fel- €5 lekapcsolasatk ‘

— végeze €l a kapcsoldfejek gllendrzéset {tiﬁmitet’cségi le-
svizsgalat)

.m-__.—_ Lo

yikes 16fékkel szerelt pot-

szakada

— ismertesse az €gy— vagy ketveze

csi fel- €s 1ekapcsoldsit

id a — sarga —
gitjuk. Ei-

5Z0T 2 ~
vezErldvezet ¥
vesszik az &€ 1 rogzitOIekjéL

( ha van Ik : 1 forditjuk),
2 vootatd 1 f21tpltjiik =
a z =11=ndreEsE

1
0
I
i
cl

t
1

i

v 1y
u xpréba, a Sgerelveny GzemkEsz

1 le¥epcsolésa — Erielemsze 5 — forditott sorrendbem
tBrrténik. )
— veg=ze el 2 Eezpcsolidiriek ellenbrzését (fbnitetiség, i&-

szakadssvizsgalat)

Geszekapesolds elbtc ellenbrizziik a gumi- ill. spirdlibm-
16{k) &llapotdt, a ¥3p soléiejek tomitésst £ a porvédbleme-
zek megléiét. HE RZ ysszekapesolt fejen szivargas észlelhetd,
akkor = rejbsn 1&vD omitést ki kell cgerélni. | '

Teszakaddsvizsgalat © 2 1£gfékesatlakozd pldéséval Thr-
+&nik, lekaposolds uwidd a pstkesi be ¥=1) hogy fékezbdjom.
Rétveretékes rendszernél cspk & tOlrovezeréxetr pldjux! {2 be-
fékezetiseg 2 fexrndazat elmozdulésan 14thato. )



34.) B s;erelvény rogzitése péziférkel

mutassa meg 2 rogzitdiék {gépes €5 potkorsi) szerelvényeit
ezze €1 8 rogzitofek piikodésének pilenBrzéset = J Axrmi-

— vEg
zerelvény 116 helyzeiében

v 5 B
[A
=1

I
[PV R N
Q, w1

=l b -yt 't—h;»

S N
i

b.) potEDCEl

— gépes rHgz itHIEk tengelye
— yudazat

— pneumatikus veZED
— a tovabbl megegyezik

16szelep
az nzemi fekxel

- ﬁégezz& el a rbgzitbiék mikBdeseneX e1lendrzését a jarmi-
szerelvény A1ldhelyzetében
a tartélyokat
anak meghl
1 leffive hang
férjel 1EpJene

zAsa (max. 3—5 kattanas)
jelentkezzen
¥k phkDdésbe

y tbltse fel

2 ) Iﬁgzitéfék‘karj
) 2 vezéridszelepné
) & p6tkorsi fizeml

e BB —



35.) 2= emel5-filggeszté-meghajtd szerkezel

jsmertesse a szerkezetek feladatdt €s szakszeri kezelését

— ellendrizze a csatlakozokat, csavarkdtéseket
— icmertesse a hidraulika ellendrzisét és karbantartasat
D = R B e s i et T e =

. :__.-_ ik -
i

[}
[
parth
h
tn
44
B
at)
e

— scmertesse a szerkezeiek feladat

0
h
o
L I=h
= eh

g

[—
o
|
<
ui]
=
(o
H
jui]
=
i
(o]
5
=
mn
)]
=
1
i
[WH
o vk
v}
S B r|~
g o
o
[
=2
=S|

= \:1-
4]
s

h fu

=57tH 85 vondszerkezstiel azért, I T
ponton csatlakoztatbatd, fglig fiiggesziett vagy fliggesztett
munkagspet lehessen kapcsolni, tovabbad egytengelyes vontat-
mé&nyok kapcsplhatosdgdt birztositsa. A rendszer mikbdEsét &
¥iegyenlitomihdzban elhelyezsit szivatiyid, vezfrldegység &s
munkzhenger biztositja. 2 fogaskerékszivatiyld hajtdst az erd-
leadotengel csolt helyzetében kap(Rz Gl#s £16tii bal-
pldali kax =mozditasdval) &s a hajtombhidz ola)st hasz-
nalja.(N¥incs knlbmn tartdlyz) Kezelsszervel a vezetdillés Jobi
0ldzl&n ill. az okisidiilés slatt Wi k). A rendszerbes erb- €s
helyzetszebsdlyozd berendezés iz I tve.

" 2 ¥flsd mechanikns részek:

— emelikarck

— Filggesztdrud s5z A11itaséra, kersszivizszini &2113tEs)

— algp riliggesz ok

— felsp Filggeszid kar { hossz v&ltoziaitdsara, hossziTZnyl
vizszint Allitésa lshetségess)

— lengéshatarpldk

~ higdralikus vondhorog (plddsz & vezetdIiilkébdl bowden segit-
s€gével tOrténik)

|
h
Jaa
]
0
=]

m

=

H o=

(W]

[ 1]

[ ]

il

iz
IGYELMEZTETES! Rz Dssze—
kezelBszervmozdulatokat begyakorolt s
setek elkeriilése é&rdekében. Dsszekapcso
a csapbiztositdsokat, valamint az oldaliranyid mozgast. (Lengés-—
hatarolékat beszabilyozni). Bz olajszivargast kornyezetvédelml

2 berem !
1&tott csbkbiési ponttal, ami kihelyezeit
te iztositjak (pl. pbtkocsi billentés
és szétkapcsoldst csak finom
5

Tés&t b
F

mé
s utan ellendriznl kell

okokbsl meg kell sziintetni,



‘

2 vontatfk el vannak 14tva a kapcsodt munkagépha]tast
biztositd teljesitmény.leadétengellyel (TLT). A kie-
gyenlitémﬁhéz h&ts6 részén glhelyzett tengelycsonk
¥ét hajtésfordulatot bigtosit 2200 n/min. névleges

- - hatbordas 540 n/min. 2 21

motorfordulat mellett:

vordas 1000 n/min. 2 fordnlatvéltast a tengelycsonk

Sthelyezésével toriénik. :
FICYEIMEZTETES! R CHORXOT burkolattal kell elldtnl.
£ colati kirdgzitett yardéntengely szabad

— igmeries h

gremrevételezéssel gY g igranii
5ZiTéIJéSﬁ€DIESSé§éI@l, a mechanikus TE5Z gps&gEer

% kopotit alkatrésekst cserslni kell, 2 02g0
=1kziTészeket, csepokat, zeiroznl kell 2z 1gé1?b5fétel—
+p1 figgben, 4t gvyente legalébb egyszel-

¥agyon fOmLOS, hogy meglegyen & hajtomibasz plaj—
szintje €5 olajminbsEgE- (FYCOMOL E60 +€li, K90 nyari).

v g

El
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36.) A gumiabroncs ellendrzése

- . - - £ -~ . - = -
ismertesse, hogy mikor célszeri mérml a gumik légnyoma—
sit, majd mérje meg a gumiabroncs légnyomasat -

L),

ellendrizze gumiabroncs mintdzatdnak mélységét (kopas
ismertesse a kopas megengedeit mértékét - :

"£s” azok okait

ismertesse a remdelleﬁES kopzsokat

"s@L

[

Wb W hy

lsmertesse, hogy mﬂkov celszerd mérnl a gumik légnyoma-—
majd mérje meg a gumlzbroncs légnyomasa '

Sl
(=95

= rh

gumigbroncsok nyomésit ﬂEPDDLE SZEmr
1znl (FRESZ 5 szabély), ﬂyoﬁa At

43.1 23.2 43.3 43.4
Az e£16irtnal alacsonyabb nyomas.

Az eldirtnal magasabb nyomas.

- Futomfl bedllitdsa helytelen.
- Lengéscsillapité hibaja.
Rendszerteleﬂ kopds oka: kerékklegyensitlyozés hldanva, Vagy
nyaghiba a kOpenyben.
g — 48
1

i N



37.) FKergkcser®

— kgczitse eld 2 potkereket s 2 szikséges srerszémokat
— végezze el & kerék le— €5 felgzerelését, igyelve 2 biztonsagi
szabdlyokra

— ismertesse, hogy 2 yerekcsavaroket (anydkat) miko
Srizni ill. utanshiznl

ot """ "

. -
2szitse €

=1 otke L

— egm=10

— Ffabstdtek

— tEmaszibékek
— zliarétbak

— ker&l

— T

— 5O

i slkk:

hek.), sik 00D

2.) Leazitsuk m=g

3.) Emeljik msg 2

2.,) Ebben & helyz

5 mavplitsnk 1 & K5I

§.) Tisziitsuk meg & ie

7.) HelyszziX el a pbtke

§.) Zsirpzzuk Weg & kerek

g.) Rézzel, majd kunlcesal

10.) A bak kivétele utén leen
;ak végleges meghiz

11.) EKerékany
yell ellen—,

at {anyakat) mixor

hogy 2 yerékcsavaroh
ntAnahizoi

— ismertesse;
prizni ild. utAnahfizni

30-40 km. megtétele ntdn ismételten ellepdrizoi ild.

xell a kerékanydkat.
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38.) & vomdfej €s a vonbhéromszog ellenbrzéss

— végezze el a vondie] ellendrzését (hossz— és figgbleges
iranyd holtjiték, kapcsoldcsap fiiggoleges jatéka, a biz-

tpsitbszeg felfekvese)

_ ismertessse a vonbfej karbantartasat

.-

-
B

it
<
R
}_._f
(S
i

vondhiromszbg £S VOMOSIEm. ellendrzes

- végezze €l 2
sa be = vondharomszdy magassigat _

27 ellendrzést szemreviielezgssel €s k&zzel mozgatva
végszzilk: hossziranyi holij&ték nem mzgengedett, Tiiggdleges
holtjétéka mex. 30 mm lebet.

2 kapcsolocsep lenet antomatikus mikbdésh (45. &bra), =
mechanikusen kézzel ki- betsheid (45. sbra). Flggbleges J&-
£kz max. 1 . Jm -

B

E

fus
h
(A

~ ismertessse a vondie] karbamiart

N

2 vondfejet tisztitani zsirozni kell.

5zem is) -

— végezze &1 a vonbharomszdg €5 vondszem ellenBrzését 131t~
sa be a yondhAromszbg mei,gasséga’t

izziik a vondharomszoget (€pség,
sErfil8s), a vombszem kopotisagat probéval, esetleg méréssel. A

kapesolocsap €5 a vondfejfurat &tmérokillonbsége max. 3I.
2 vonbh&romszSg magassagat mgofeszitéssel a csavarorsbn lehet

£11itani-

gremrevételezéssel ellendT

— 5p -



39.)'A kormanyberendezés ellendrz

gse

— putassa med 2 kormanyberenderés részeit
_ ismertesse, hogy hiny ok, 311. mm. 2 megengedeti holi-
jétek -
— ismerfesse 2 korményberendezés karbantartésat
—_—e ;__,,___-a?,ﬂ = e -
zés5 résielt

_ mutassz meg 2 korméaybersnde

[ Pty
-

P L i
e B Y T
! ' e S

1. ) kormanykar
z,jlkorméﬁygtoiérﬁd
3. )5kormanyml tengely
_ )2 kormAnyzEd

.) hardy tarcsa (nem minden
.} irdnyitokar
_) fliggbcsap
_) trapézkar
;) Osszekdotorlid
19,)ptengelycsonk

11. )k gbmbcsuklok
- 12. y1kormanykerek
13.)4kormanypszlop

4
5
L}
7
B
5

ZETOR—OD VaR)

S



— ismertesse, hogy hény fok, iil. mm. a megengedeit holt—
jitex -

2 korminykeréken mérve 5-15° kpzBit vdltozik, amely
a korménykerék keriiletén mérve kb. 40-60 m. elmozdulasnak
felel meg.

— ismertesse a kormdnyberendezés karbantartasat

200 44. wtédn a kormdnyoszlop gumibetétes csatlakozfit,
ha szikséges, cseréljiik ki. 2 kormanymd olajfelibltének ellen-
Orzése 3 potlasa, 600 fi5. ntan a kormanymi tengely cspagyak
ad=yts Te a kormany-

e




40.) A }ormiberendeZEs holtjateéke
ismertesse, hogy mennyl a megengedeit holtjaték (mm—ben

fokban)
2 holtjéaték ellenfrzéstt

~ végezze el
t pkait

51"‘

icmertesse a boltjaték peqnovekedesene
ntartésa

a korményberendezés karba

—

e 1
Dik K
2k}

st

v oA
Jod o

AL
[N &-L_l.

\
|
)

Es karbantartését

— ismexrtesse & korményberende’l

14. a 39.-€5 tételt.

_53.__



41.) 2 Bhidraulikus korménysfervéval ellatott kormény-

berendezés ellendrzéce

— mutassa meg a2 korminyberendezés részeit

— végezze el az olajszint ellenBrzését, &s

ismertesse,

hogy hiiny esetén milyen olaj tolthetd a tartdiyba

—'ellendrizze a szivattyd &ks
vabba a csBvezetékelket (tBm

zijdnak feszességét, to-
itettséqg) :

—~
j

— Rutassa meg a kormanyberendezés részeii

4 J{'

L

%8. Abra
1.) kormany rdsegits henger
2. ) ¥Xormanyszervs szivattya
3.) olajtartdly
4.3 sz0Ars
5.) szivoese
6.) nyvomdcsd
7.) visszavezetbesp
8.) vezérlsiej

9.) korm&nytolérad segédkar
10.) mozgatdkasr

2 tovabbi
— 54

n e S = *

: ; i ayi; i T z
£ ‘ : : i Jr : Y &
| ; T @
o 1 . e
. _7___‘_ii% : N
7 R .' % 1 B . -;

P

ré€ezek mechanikns mokSdtetfsfiek.



1lendrzését, éc ismertesse,

ET 2Z o1ajsz1nt =
tpliketd a tartalyba

- vegezze

bogy’ nisny eseiéxn milyen olaj

rmany plajtartélyéban

2 hidraulikus szervoko
czintei Daponid gliendrizzik 2 tartalyba nyild olajszints
mérd palcéval. AZ olajszintnek a nérepalca alsé €s felsd
Jjelzése kGzott kell lennie. 2lacsonyabb olajs 521 nt esetén
= hidnyz6 mennyiséger +51tsik ptana a feltdlt nyilasomn. -
Csak & gfézl o1pirasnek megieleld, specidlis hﬂdIoDTa] at
(pl. HIDRO 30 vagy 20) tbltsiink a tartélyba. ¥i15nbozd
olajek keverése tilos: Az olajat és a szivalt vii tartdlyéd-
ban levd szOTOL & yarbantartasi utasitasban szerepld 1do-
¥ GzOnként {ZETOR §211 1200 ©5.) ceersljik ki

TTOR—-pk szivatl
ellsndrzés & X
isztitsuk meg
Formanymi €8

G

B ]
vl
s~

th ||1:| = ot b
fih

Q)]
[
i



42.) B forgbrsamoiyos korményzas

_ jsmeriesse a forgbzsimolyos k

karbzntartasat

— végezze €l a forgbzsam

zések

ormanyrés mikodését €s

oly é5 =2 golybskoszori ellendr—

kzrbantartdsat

}
l*B
i
[RHSA]
tn b
e}
On
i
ot

— e p (S
= uEgEDZLeLL o
skoszpori a2llap
ni kell. 2
ssel nyomn
gbzsEmolvt
= -
ix.*n zsirzss be

ismertesse a oz

- Bb

gozsEmlyos korminyzés mikbdésel s

ettel, eqvitt az egesz
Igézsémoll'al_csatla—
i tiszti a cea-
TzE5€b01, szerint
evEislezEsse llenbri
int & Iforgoz a go-
kpszorft 120 t 251
el] zsitt a zsirzOp-
gel slforditani
zozr{inil meg DEW
k=11 t8rdlmi.
isnbT—

2

(I

zzel tOriénd mozgatiA—

feszitbvassal & Tiggd—
T =

ek Briéke 1 mm. —D&l

25z sllenbrzése az BlO-

(&)

Ly 1
o
|—!

()]
|



l

43.) A yerspféuszerkezetek ellenbrzése
— mutassa meg'a-kerékfészertezetek (dobfgk), €s 2 kerék-
fékhengert (fékkamrat) :

— végezze €l 2 féxbetét vastagsagénak gllenbrzését
amra nyomérudazatémak

hogyaD tpriénhet 2

_ glilenprizze 8 fékhenger vagy -k

2+ (18ketét), mondja €l,

glmozdulasa
férpofak wtanallitésa
e S R s : - e S
— putz552 meg 2 kerékfészerkszetek (dob
fékhengert (fExkamral)
-@ Tee
i}/ﬁ*‘./:-’:

14

£9. &bIAE
el = Fékbeisit vzstagsEgansx

— vEgezZE
2z £llenbrzést a8z scetek tbbbsé 15
1&s hidnyaban ~ csak a kerék £5 B T8k
lchet elvégezni. A sgkbetster csak 2% 2 /34
czabad hasz 3]1ni, €E uEngZik 5zeGecs o sz8
gecsfejek et jével. Easzndihatatlann cEs @ Bk
iy ig, ha felilezen £gésl X sny TEEEg
zlaknl ki . 5zeDnyerZett ;
_ elienfrizze 2 I£
Elﬂ’.:‘fr’dﬂlasét (10
z snall

2z 50. abra jel@léseivel:
1.) Mérjik meg 2z vz» tévDls&goL & £&r pyngalml helyzeiében.
2.) Feltdltott rartaly mellett végezzink teljes fakezést. ("D")
3.) A 1bkethossz ("5") xigzAmitésa: 5 = jcm) / 2
2 lpkethossz DEW lehet hosszabb; mint a teljes dugattydat felel

A115t&si lehetbsegek: :
1.) B fékkar¥féktengely fogazott +ATCSATAR fogléptetéssel.
2.) Excenteres ntéandllitéssal.
3.) & mozgatorndazaton 1&vD csavarorsoval.
A fékpofa ptAnAllitas 1ghetdsége VEGES,
Srfordul, és €2 palesetveszE€lyes- (Ropott fé
+én ezek a mbdszerek Dem segitensk!)

mert & fékkulcs
rhetétek e8e-

_Sjﬁ

At
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B,

A

srenesimethel

. — mutassa meg a

44.) B mechanikus fizemifék ellendrzése

) ® - »~
— ellenbrizze a
tékben -

— €llendrizze a kormamyféket

fék szerelvényeit,: ismertesse felad
g 7

fék miikodoképességét a vontats 2115

— mutassz meg a

M- i

2 kzze1s Tarcedket fordi-

tan gl 1=vd 3-5 vagy 6

5o le ldsrz kEnyszeritik

a velositjEx meg 2
vonitz2td 2115 helvze—

& 5 £ -

Pedalhpljaték ellenbrzés a pedil lenyomdséval:

de nem lshet t8bb, mint a teljes peddlur 1/3-g, ha

tden Felkeményedik, akkor a fék valdszindleg j6. 2
nem msher &t a teljes pedadlfit harmadik harmadéan

— ellenfrizze a kXormanyiéke:t
Mivel az oldalanként kiillén fékpedalt a kbziti k
zErt

esetfn Osszekpacsolt &1lapotban kell tartani, e
csolds ntén végezhetjlik el az ellenfrzést:
— ped&lholtjAték azonossidga:

— fékhat&s azonnossag -

e
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s 7 KOZLEKEDESI FGFELUGYELET

KEPZES- £S VIZSG AFLUUGYEL?TIFOOSLT_—& LY

; BIZTONSAGI ELLENORZES £S UZEME Lmz’.s
- ~T?KATEGORIA & ™ & -

1. tetel

1. A $zivd rendszer e”enomese

e

Elendrizze 2 szivo rendszert és a L:VEUOSZUIO allapotat!

A ﬂ{erek és ro gzités eneL el]enorzese

“Mutassa- meg & szivorendszer részeit! . : IS ® I

OLLEE@DES? F O’FELUGYLLET
' . i= - ECEPZEQ ES VTZSGAP ELUGY}ZLETI FOOSZTALY

e o . BIZTONSAGI ELLENORZES £S DZEMELTETES
n - ‘ »1” KATEGORIA

2. tétel

1. A jarmiiszerelvény felépitményének ellenfrzése

Ellenérizze a felépitmény épségét! -

Nyissa le és csukja fel a vizsgabiztos 4ltal kivalasziott oldalfalat!
Végezze el az oldalfalkapesok, biztositisok ellendrzését!

Inditas kiills§ akkumulatorrdl - -
Végezze el a jarm killsd akkumulatorro] torténd mdm;sat?

A fékiberendezések ismertetése

Ismertesse €s mutassa meg az adott jarmiszerelvény fékberendezéset!

s

LAIF;

(c./f"'(\o .-'TI .

{
; i

&
Vi
. Y

s

o
At

oy



KOZLEKEDES] pOFELUGYELET | 1
wEp7ES. BS VIZSGAFELUGYELET! FOOSZTALY

. __ BIZTONSAGI ELLENORZESES ZEMELTETES

L wa - 3. tétel
1 A folyadékhittés ellendrzése

Végezze el a it folyadék szintjenek ellendrzéstt!
Mutassa meg ho! s5rténik a hiitbfolyadek yténtoltése!
Izzéesere 2 fenyszéréban
174lassza ki 2 megfeleld ozerszémot és az 1220t
Tsmertesse a fényszOrd i7z6 csergjét!
Fllenbnizze & tavolségi és a tompitott fénvsz0oro mitkodéséi €s beéllitasat
(Atvilagitast kép)!
. Az dizeml fekherendezes ellenGrzése

. Witkgdresse a fagymentesitoi! ‘

Yégezze €l a fagymemesﬁében 2 folyadeksant ellenérzesét €5 utAntpltését!

— e —

s i

e e

et e ——————

KOZLEXEDES] FOFELOGYELET .
KEPZES. £S VIZSGAFELUGYELET! rOOSZTALY

g 517 TONSAGI ELLENGRZES ES #7EMELTETES
17 KATEGORIA o
4. tétel

M
N

A miiszertabla, mfszerek, ellendrzd Jampék és kap csolok
Mutassa meg a miiszerekel, ;smertesse feladatukat! ; o
k: L

Mutassa meg 27 ellendrzd lampakat, ismertesse, DoZy melvik mikor és hogyan
jelez! - -

Mutassa meg a yillamos-berendezések kapcsoloit!

=1

Kerékesere
Végezze el az elsé kerék le- €s felszereléset,

feladat végre Dajthatd 2 potkocsin 15)!
i A légtartalyok viztelenitése
Veégezze €l 2 potkocsl léctartaly vizielenitéset!

2

iigvelve a biztonsagi szabélyokra (2

b
L2

ot e o S
- P
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KOZLER.EDES; FOFELUGYILET
KEPZES-ES WZSGA_}FELUGYELETI{ FOQSZTAL

: ROZLEKEDEQIF ?EL GY}ZLITT )
KEPZES- ES VIZSGAT

13®]

['.J.)

* A mechanikus rogzitéfék mikodésének ellend
. Végezze el a potkocsi rogzitéset a mechanikus 10g71

ALY

BiZTONSAGI ELLENORZES ES UZEMELTETES
‘ T KATEGORIA

5. tétel

<

Az ahlakiorls és ablakimosd
Végezze el az ablaktrld és ablakmosd mikade
Ellenérizze az ablakmosé tartalyban a folyadek szintet!

¢sének ellendrzeset!

- Vildgitd és jelzoberendezesek ellenfrzése

Végezze el a vilagito- s jelzéberendezések mikddésének ellendrzését (kapesolok,

visszajelz6 1ampak)!
rzése _
it6fek milkodtetésével!

vLUGYELE ﬁ FOOSZTALY |

BKZTOI\ZSAGI ELLLNORZES £S UZ;;MELTETFS
i KATEGORIA

Az ékszij feszességének ellenfrzése ,
Végezze €l az £ksz]] allapoténak, feszesséeének ellenbrzesét!
A gumiabrones ellenfrzése

Ellenfrizze & gurniabroncs szerkezetl Epseg
Végezze el egy kerék felfijasat a vizsgabizios
Az fizemi fekberendezés ellendrzese
Mutassa meg a szirdt, a védoszelepet €
Allapitsa meg, hogy 2 sziirst kell-e v1ztelemem

viztelenftését!
Végezze ela tartalyok viztelenitéset!

ét, mintazatinak mélységét {kopasat)!
4lta] meghatérozott ériékre!

s a levegdtartalyokat!
ha igen, végezze el 2




KOZLEXKEDESIFOFELUGYELET ,
KEPZES. £S VIZSGAFELUGYELETIFOOSZTALY

BIZTONSAGI ELLENORZES ES {JZEMELTETES
7 KATEGORIA

1. A mezfgazdasigi vontatok kotelezd tartozékal ;

- Mutassa meg az elsBsezélynyijio felszerelést és ellenbrizze tipusat!
Mutassa meg a tizoltd készileket, ellendrizze alkalmassagt!
Mutassa meg a kerek Kitamaszio keket é ellendnizze megfelelgségiiket!
Mutassa meg a tartalék izzokeszletet! : '
A rug6zis ellenfrzése szemrevételezéssel

“ir- - Mutassamegaz adott jarmiszerelveny rug6zasat!

3 Végezze ¢l a ugok €s 102zit0 elemek ellentrzéset!

Az fizemi félkberendezés mitkidésének ellenfrzés

Murtassa meg a levegOellato rendszer (161t0k01) szerelvényeii!
' A légtartdlyokat tolise fel az eldirt érickee, cllendrizze a levegbnyomast s

tBmitetiséget a 161t8kdtben!

=

il e e i e i

« KOZLEKEDESI FOFELUGYELET
KEPZES- S VIZSGAFELUGYELETI PFOOSZTALY

BIZTONSAGI ELLENO Rzﬁs %S J7ZEMELTETES
© 0 T"KATEGORIA

8. tétel

1. A motorolaj szintjének és nyomAsanak ellendrzése
Végezze el az olajszint ellendrzését!
Mutassa meg hol t61thetd be 2 motorba a motoroiaj!
Végezze el 2 motorolaj nyomésanak ellendrzeset!
2. Az elekiromos csatlakozas és ellenfrzese
.. Csatlakoztassa a pétkocsi elekrromos rendszerét a mezbgazdasagl vontatohoz!

: Végezze €l a vilagits- és jelz8berendezések mitkddésének ellendrzesét
s (kapcsoldk, visszajelzd lampak, elektromos csatlakozas, lampatestek)!
: - 3. Aziizemi fékberendezés miikidésének ellenfrzése

.« Mutassa meg a fekez8kor szerelvényeit
-5 Ellendrizze a f€kezOkor tomitettséget!
Ellendrizze a nyomasesést (levegbfogyasziis) ey teljes fekezéskor!



P PN

! Végezze el 2 samk isztitasat!

KOZLEKEDESI FOFELUGYELET ,
KEPZES- ES VIZSGAFELUGYELETI FOOSZTALY

' BIZTONSAGI ELLENORZES £S UZEMELTETES
-, T"KATEGORIA

9. tétel
1. Adizel fﬁzeléanyag—éﬂéfﬁ berendezés karbantartisa

Mutassa meg a tiizelanyag-llaté berendezés részeit!
Végezze €l a tiizeldanyag-ellatd berendezés viztelenitését (ha lehet)!

o

vagy fékldmp4ban
Re A . Valassza ki a megfeleld szerszdmot €s az 1zz6t!
' Végezze el az izz0 cseréjét! '
.. Ellenérizze a lampa milkodését!
3. Ariizemi félcberendezés mitkodésének ellenfrzése

Mutassa meg a kéivezetékes potkocsi legiék {(gépes €s pot) szerelvényei!
P

Izzéesere a vizsgabiztos iltal ijeldlt héatsé heiyzd;elam iranyjelzé-

Végezze el a terhelés fiiggvényé bsm Allitandd fékerd korldiozo ellendrzését a

jarmiiszerelvény 4116 helyzetében!
Végezze el a légfékrendszer tomitettség vizsgalatat!

10. tétel

il

Az akkumultor ellenbrze
ak
Végezze el az elekirolit szinfének, 10lidtise soj 4llapoténa

esetén) £s a saruk ellendrzését!
stekanak ellendrzéset!
Végezze el a IEBD’f*l}'LapCSOID holtjdtékanak ellen0Tzes
A 1égiék csatlakozd ellendrzese - L -
I = L - oL J17S 2 al.
Végezze el a kapcsolmcj ek ellendrzését (1Hmitetises, leszakadas vizsgalat)!

Ly 1

7 jfe‘,’ETE;‘:'ZESSEE =
£3p 57O (zselés aldcnmulator




KOZLEKED BSI
BEPZES ES V’LZSGAFEL

£1ZTON

o

FOFELU GYELET ,
U GYELETX FOOSZT! ALY

SAGI ELLE\‘ORZES £sU

e }xAT’:GO'R,A

11. tétel

SPHJcn biziosiot!

ZEW\LLTETES

1 RBirtositécsers
. Mutessa meg 2 bi ﬂosuos‘.al_w ényt + (1&blat),
A 1 mezofazdasacn vontaton 1évb kot 'ﬁan\berena.ezes eliendrzEse (;negbOmias

nélkil) ‘
Mantzssa e & koma:rybhraqd 265 1EszEL ellenbrizz® holijatékat is @ SZEIVD

, :QLKOL\_SELU _ ’ s

3. A voﬁoharomszw vpn6ie] ellenBrzése

cela ‘JOBOha_DT“leOU €s avmészm ellentrzéset! .

Végezze
A_hba he 2 V0D
\Jage;_m el v onouﬁ 2

OfldIDfﬂ

SZ DF 'DEUESb?_UaL

HEJ.;O_LﬁSEL

e




